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OtBeToM Ha 3agaHus B1 — B11 gonxHo 6biTb HekoTopoe
Uerice YUCMO WM YMCMIO, 3aNUCaHHOe B BUAE AECATUYHON
Apobu. 370 uucno Hazo sanucate B Gnavk oteetos Nei
€npaBa 0T HOMEPA BbINOMHAEMOro 3aAaHusl, HaunHas ¢ nep-
BOit KreToukn. Kaxayio uudpy, 3HaK MUHYC OTPULIATENHOTO
“WCna v 3aMATYI0 B 3aN4cU ecATUHHON Spobu nuwuTe B OT-
AenbHON KNeTodke CTPoro no ofpasuy u3 BepxHell uyactu
6naHka. E4UHULL! U3MEPEHNIT NCaTb He HYXHO.

tog, x

H

Bl. Pemure ypaBmenue S(EJ =8x+12. Ecam ypasbme

Hue mMeeT GoJee OAHOTO KODHH, TO B (JAHKE OTBETO!
YKaXKHATe HANGONBIINH U3 KOpHet.

B2. Haiiqnre sHauenye BHpAKEHHT
10sin (2 - o) ~ 7 cos (a + 6—;] .

ecrmu sina =-0,2 ,

B3. Pemnre ypapnerue 25vx -6 = x*yx - 6 . Ecam ypaBHe-

Hue uMeeT Gosee OAHOrO KODPHA, TO B GJIAHK OTBETOE
BOHIIKTE UX IPOUBBEICHEE.
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Ha pucyrke usofpamenst rpagurn QyEKmui y =
u y = g(x), sasaEHBHX Ha npomewxyrke [— 4; 5]

JKHUTe BCe BHAYWEHUA X, /IS KOTOPBIX BBHINOJHAETS

A8,

A9.

pasenctso f (x) 2 g (x).

1) [-4; - 2]V 1; 5]
2) [~ 4; ~1] v [1; 6]

3) {1; 3]
H[-3; 5]
Hatigure obaacts onpefeennsa GyEKIUEAT
flx) = J_..
- log,(x - T7) !
1) (7; + ) 2) (7;8) L (8 +x)
3) (7; 8] 4) [7:8) U (8; +=)

VraxuTe MHOMKECTBO pellleEHil HepaBeHCcTEa

log, (8= 6) > log, (6x).
s s

1) (2 +oo) 2) (2 r)
3) (2 2) 4) (0; +=)

. Pemure ypaBHeHue 2cos (g—x] 1=0.

1)1+2n, neZ 2) +1+2n, neZ
3)1+6n, nez 4) +1+6n, ne Z
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Haiigure npous3sofuyio Qysknun y = (6x ~1)sinx .

1) y' = ~-6sinx +(6x - 1)cos x
2) y' =-6sinx - (6x - 1)cosx
3) ¥y =6sinx +(6x - 1jcosx
4) y' =6sinx —(6x -~1)cosx

VKaKuTe MHOXKECTEO 3HAUeHHH QyHkuuu y =4 &

D0 +2) 2)(3+%) 3)(-m4) 4)(-=
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BAPHAHT 3

Yacrs 1

Mpu BinonHeHu sanaqmii A1 — A10 B Bnaxke oteetos Nei
N0/, HOMEPOM BbINOMHASMOTO 3aA8HUA NOCTaBbTE 3HAK «x» B
KNETOUKY, HOMEP KOTOPOW COOTBETCTBYET HOMEpY BbibpaHHoro

Bamu oTeeTa.

Al. Haiigure sHadYeHHe BLIPAMEHNT (81'j )75 upn @ = -

127 2) 0,3 3)9 43

Y784 328
—

A2. Berumcmure:

1)4 2) 14 3) 28 1) g

A3. Haiizure snauenme Bolpaxenua  log (b'),

log, b = ~2,5.
1) 10 2) -14 3) -10 4) 6

A4. Ha ojfHOM u3 DUCYHKOB H300paskeH rpapur uéTHOI
QYHRI@IT. YKAMKHTE ITOT PUCYHOK,

a1

e





